

# 巴山蜀水育新人 财会精英聚蓉城

——四川省召开会计工作先进集体、

先进个人表彰大会



1986年12月上旬，四川省在首府成都隆重召开了会计工作先进集体、先进个人表彰大会。参加会议的有来自巴蜀天府各条战线的会计工作先进集体代表和先进个人；有从事会计工作30年以上的老会计代表及各地区、各部门财会工作的负责同志；有会计界的专家教授；还有云南省和西藏自治区的代表。省人大、省政府和财政部的领导同志出席了会议，并向大会祝贺。副省长顾金池同志为大会亲笔题词：

“做理财模范，当建设标兵”。汇聚蓉城的理财能手们，个个喜气洋洋，一位老会计用：“力尽精疲何足惜，喜看硕果累金秋”来抒发自己的感慨。一位中年女会计用“人到中年方不惑，喜逢盛世展鸿猷”来表达自己的心情。真可谓：久经风雨见精神，群星灿烂展经纶。

这次会议既是一次表彰先进会、经验交流会，也是进一步贯彻实施《会计法》的动员会，标志着四川省会计工作将向一个新的发展阶段迈进，也充分说明了党和政府对会计工作的重视和支持。全省共评选出会计工作先进集体66个，先进个人211名，省政府授予了他们会计工作先进集体和先进工作者的光荣称号。在评选出的先进集体和先进个人当中，有热爱本职工作，钻研业务，遵纪守法，廉洁奉公的“红管家”；有发扬高尚的会计职业道德，忠于职守，任劳任怨，把全部身心献给人民的“老黄牛”；有精打细算，艰苦创业，勤俭节约的理财模范；有锐意改革，开创性地工作，为领导出谋献策的管家能手；有坚持原则，勇于同违反财经纪律行为作斗争的经济卫士。

会议由省人民政府顾问丁长河致开幕词。

财政部党组成员陈如龙在会上讲了话。他代表财政部向出席会议的先进代表祝贺，并通过大会向四川省14万财会人员表示诚挚的问候，向重视会计工作，关心会计人员的各级党政领导表示深切的谢意。他说，当前会计工作要为改革、开放、两个文明建设服务。他希望广大财会人员认真学习《中共中央关于社会主义精神文明建设指导方针的决议》，加强对现代经营管理知识、新的相关技术的学习和法律知识的学习，更新观念，更新认识，增强会计职业道德，不断提高自身的政治素质和业务素质。省人大常委会副主任王彦立、财政厅厅长段秉仁分别就贯彻实施《会计法》，开创会计工作新局面等问题讲了话。

会上宣读了会议《致全省会计工作者的倡议书》，号召全省财会人员，要适应形势发展，搞好会计改革，积极推行目标管理和责任会计制度；要按照《会计法》办事，带头遵纪守法；要加强思想修养，增强会计职业道德，争做两个文明建设的模范；要钻研业务技术，学习现代化管理知识，为实现会计工作的科学化、现代化而努力。20个先进集体的代表和11位先进个人在大会上发了言，介绍了他们在各自的岗位上做出的成绩。

在会议闭幕式上，副省长谢世杰作了关于《切实加强会计管理，提高会计工作水平》的讲话。之后，省领导和财政部领导给先进代表颁发了锦旗、证书，同时省政府还给2万名从事会计工作30年以上的老会计代表颁发了《荣誉证书》。

（本刊记者 郑维楨）